

## 「保険金等お支払状況について」記載内容の一部訂正について

2024年12月25日

プルデンシャル生命保険株式会社

2023年12月および2024年6月に発表いたしました「保険金等お支払状況について」の記載に一部誤りがございました。お詫び申しあげるとともに、下記の「正誤表」のとおり訂正させていただきます。

なお、弊社ホームページに掲載されている各期の資料については、訂正を反映しております。

### 記

#### ・訂正箇所および訂正内容（正誤表）

##### 1. 「保険金等お支払状況について（2023年度上半期分）」（2023年12月27日発表）

（単位：件）

区分			【誤】	【正】
お支払い件数	保険金	死亡保険金	2,861	2,860
		合計	3,240	3,239
	合計		61,280	61,279

##### 2. 「保険金等お支払状況について（2023年度下半期分）」（2024年6月27日発表）

（単位：件）

区分			【誤】	【正】
お支払い件数	保険金	死亡保険金	3,179	3,177
		合計	3,614	3,612
	合計		61,986	61,984

※各期のお支払い非該当件数の内訳については、弊社ホームページに訂正して掲載しております資料をご参照ください。

以上